

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 56/2021 PREGÃO 26/2021

ONDE SE LÊ

120	Luva estéril 7.5(com pó absorvível, estéril, embalagem individual com 1 par de luvas ambidestras)
121	Luva estéril 8.0 (com pó absorvível, estéril, embalagem individual com 1 par de luvas ambidestras)
122	Luva estéril tamanho 7,0 0 (com pó absorvível, estéril, embalagem individual com 1 par de luvas ambidestras)

SE LÊ

120	Luva estéril 7.5 CX COM 100 UNIDADES
121	Luva estéril 8.0 CX COM 100 UNIDADES
122	Luva estéril tamanho 7,0 0 CX COM 100 UNIDADES